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Председник Нове Демократске странке Србије Милош Јовановић изјавио је да ће
на наредним изборима листе студентског покрета и “аутентичне деснице”, односно
коалиције НАДА, бити потпуно комплементарне и подударне и указао да је за успех
и победу над режимом Александра Вучића неопходан добар резултат обе
антирежимске стране.

  

  

Наглашавајући да се не меша колегама из остатка опозиције у одлуке и изборе,
Јовановић је рекао да “није лоше да блок проевропске опозиције изађе као ЕУ5”, чиме би
имали јасно дефинисану платформу, а на тај начин би се употпунио наступ и фронт
према властима.

  

“То би биле три јасно издефинисане колоне. Три колоне, један циљ – смена режима”,
поручио је Јовановић у страначком подкасту “Хајде да причамо са Милошем
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Јовановићем”, преноси Симптом.

  
  

Без гласова “аутентичне деснице” нема победе над режимом, јер се ради о “чистој
математици”, као што, без доброг резултата студентске листе, од отприлике бар 35
одсто, неће доћи до промена

    

Он је поновио да без гласова “аутентичне деснице” нема победе над режимом, јер се
ради о “чистој математици”, као што, додаје, без доброг резултата студентске листе, од
отприлике бар 35 одсто, неће доћи до промена.

  

“Те две листе су подударне. Није лоше да изађе и ЕУ5 блок и да понуде јасно
профилисану политичку платформу. За њих би то била Србија по сваку цену у
Европској унији, с чиме се ми не слажемо, и да се, пошто се победи овај режим,
уреди и упристоји Србија. Потом бисмо видели шта и како даље на неким будућим
стварно фер и поштеним изборима, са присутним медијским плурализмом, али то је
лакши део посла”, казао је Јовановић.

  

Коментаришући неодлазак на недавни састанак проевропске опозиције, на позив лидера
Народног покрета Србије Мирослава Алексића, рекао је да би “додатно усаглашавање”
опозиције са студентима око једне заједничке листе било у одређеној мери неозбиљно,
пошто се коси са већ постављеним захтевима студената.

  

“Таквима причама или се студенти не поштују или се ниподаштавају. Они су јасно и
гласно рекли да не планирају да раде било шта, с било ким, што значи да ће имати
своју листу. Тај став има логику и они на то имају пуно право. Ја тај став поштујем и
сматрам студентски покрет као озбиљан. Примили смо к знају ту чињеницу и није је
потребно доводити у питање”, истакао је Јовановић.
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